



В Шумихинском районе перед судом предстанут двое подростков, обвиняемые в совершении краж



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков, 2002 и 2003 годов рождения, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище). Кроме того, один из подростков обвиняется в совершении кражи (ч.1 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в феврале 2020 года несовершеннолетние обвиняемые через окно проникли в частный дом местной жительницы и похитили имеющиеся там золотые изделия и ценные вещи на сумму около 15 тысяч рублей. С похищенным имуществом подростки скрылись с места происшествия и распорядились им впоследствии по своему усмотрению. Факт совершения кражи обнаружили родственниками потерпевшей. Причастность подростков к совершению указанного преступления удалось установить в результате работы следователей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

и оперативных сотрудников полиции по раскрытию преступлений прошлых лет следственно-оперативным путём.

Также в ходе следствия установлена причастного одного из обвиняемых к краже аккумуляторной батареи частной электроизгороди, совершенной им в июле 2020 года на пастушьих угодьях Шумихинского района.

Свою вину в совершении указанных преступлений молодые люди признали. В настоящее время следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

03 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1553945>